
Correctievoorschrift 

 

 

1 maximumscore 1 

Bij een huwelijk of partnerschap hebben ze automatisch ouderlijk gezag over 

het kind dat ze verwachten. 

 

2 maximumscore 1 

Voorbeelden van een goed antwoord zijn: 

‒ Een geregistreerd partnerschap kan, wanneer er geen minderjarige 

kinderen zijn, buiten de rechter om eindigen. Voor het ontbinden van een 

huwelijk moet je altijd naar de rechter. 

‒ Het geregistreerd partnerschap kent geen scheiding van tafel en bed, het 

huwelijk wel. 

‒ Een geregistreerd partnerschap kan omgezet worden in een huwelijk, 

maar een huwelijk kan niet worden omgezet in een geregistreerd 

partnerschap. 

‒ Geregistreerd partnerschap wordt in het buitenland niet altijd erkend. 

 

3 maximumscore 1 

Imke heeft wellicht bezittingen of schulden waarvan ze niet wil dat deze ook het 

eigendom worden van Stephen. 

 

4 maximumscore 2 

Optie 1: schenking Tom: (8.500 – 2.111) x 0,18 = € 1.150,02  

schenkbelasting 

Optie 2: schenking Imke: (8.500 – 5.277) x 0,10 = € 322,30  

schenkbelasting 

 

Het is dus voordeliger om te schenken aan Imke. 

 

5 maximumscore 1 

De moeder van Imke zou de schenking kunnen verdelen over verschillende 

jaren en telkens gebruikmaken van de maximale schenkingsvrijstelling, zodat er 

geen schenkingsbelasting betaald hoeft te worden.  


